### 图书基本信息

书名:《美孕嗣沣》

13位ISBN编号: 9787536478917

出版时间:2014-6-1

作者:李家燕

页数:66

版权说明:本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读,请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com

#### 内容概要

爱玩是孩子的天性,在他们的世界里,可以说,其所思所想十之八九是和与游戏有关。对家长来说, 更希望游戏过程中,除了可以感受到快乐,对孩子各种能力的提升也应有所助益。书中的游戏,精挑 细选——好的游戏,自然家长喜欢孩子爱。

美孕嗣沣是一家中美两地化直营,中美两地同名注册,为客户提供赴美生子完美解决方案的公司。致力为每位客户建立从前期咨询服务到国内高端私立医疗机构就诊推荐,并且办理赴美签证、待产、医院专家预约到分娩、产后护理、办理美籍宝宝各类证件等一系列完美服务。除以上基本服务项目外,公司将根据每位异地生子的准妈妈们的不同需求提供私人定制式贴心服务,消除准妈妈对环境陌生、语言障碍等一切顾虑,确保让每一位客户享受无缝链接的优质服务。

美孕嗣沣作为国内知名美国月子中心预定行业的领军企业,是目前市场上具有一定营业规模,在中美两地注册经营的服务机构。目前拥有上百人以上的团队为在中国生活的美国宝宝及家庭提供"正在需要的"和"可能需要的"关于教育、美国月子预定、移民、亲子、娱乐等全方位咨询、服务、团购的服务商。美孕嗣沣除了专业的咨询顾问团队以外,还设立了安全中心、成长中心、满意度中心、售后质量监督中心等大型服务团队,针对去美国坐月子的每个环节都有相应的服务部门,提供24小时全年无休服务。

品牌实力、赴美商业系会唯一指定理事单位

2000-2014年美孕嗣沣以良好的客户信誉以及行业金牌服务,赢得了8000位客户的一致认同。

2014年2月中国赴美商业协会认定美孕嗣沣为唯一指定理事单位。

两地直营、打造金牌品质服务

国内唯一一家中美两地同名一体化运营公司。

两地直营,为客户提供赴美生子完美解决方案,从根本上解决了服务以及投诉受理相应速度,比私人中介更具保障,重新定义赴美生子行业服务标准。

私人订制、享受贴心服务

美孕嗣沣从成立之初到如今已有200多人的中美两地运营团队。

一线服务作人员均具有相关行业5年以上经验,团队成员全部经过公司定制的专业化培训。

美孕嗣沣采取私人订制个性化服务模式,根据不同客户的需求,提供完美解决方案,提供24小时最贴心的服务

让客户身在异国他乡感受如家般无微不至的关怀与照料,美孕嗣沣月子中心,您美国的家!

安全至上、回避中介租房现象

与国内多家高端医疗机构、保险机构联手从备孕开始,为客户提供最安全、最有效的便捷服务,确保客户人身、财产安全,免去后顾之忧。

美孕嗣沣专业签证团队,为客户量身打造私人订制个性化签证方案,提供专业面签辅导,协助客户完成赴美证件的办理。美孕承诺每份合同均详实细致,权责分明;合约同时受中美两国法律保护,让客户的一切权益均受到法律保护。

美孕嗣沣美国直营月子会所的会所管家会带领妈妈们参观月子会所,协助办理入住手续;也会在妈妈们入住会所的第一时间进行关于美国期间需要注意事项等一系列系统培训,使妈妈们能够尽快熟悉周围的环境,从根本上消除不安与烦恼。待产期间,会所将为妈妈们提供24小时全程照顾,安排丰富的娱乐活动;协助妈妈预约医生,进行产检;指导妈妈参加全方位的妈咪课程。

在静心月子期间,我们公司将专业人士照顾妈妈们的起居生活,而且有专职美国专业育婴师24小时全程协助妈妈们静心护理宝宝的起居生活,传授育儿经验。帮您解决突发情况,让您完全没有后顾之忧,做到百分百放心。

#### 持续服务

待宝宝美国证件办理齐全后,公司将安排专人负责安排母子回国事项,安排专车提供送机服务。美籍宝宝18年后续成长服务正式开始。

同步美国标准宝宝育苗接种服务

公司为客户提供国内三甲医院及玛莉母婴、和睦家、宝岛等多家高端私立机构母婴医疗服务。第一时间让宝宝接种美国同时间、同种类、同标准宝宝疫苗注射,确保美孕的每位美籍宝宝回国后均能享受与美国同等的医疗服务。

#### 美籍宝宝成长服务

随着美籍宝宝的成长,公司可以推荐芳草地、汇佳、依顿等近百所国内中小学教育机构,让宝宝同步国内教育。

#### 18年跟踪服务

提醒、协助美籍宝宝家庭完成证件定期更新,帮助提供海外购房置业、投资移民、全球资产。

#### 书籍目录

墙上的影子 傻帽子

第一章:1~3个月的游戏 一、让宝宝的安全感在游戏中建立起来 脸对脸 我爱洗澡 游泳健将 抚触操 二、保护嗅觉和味觉能力 鼻子醒醒 五味俱全 赏花闻香 啊,什么味道 三、发展视觉能力 我爱红色 模仿秀 手指偶表演 树叶摇啊摇 四、提高宝宝听觉能力 听声辨位 纸筒传话 嘘,听一听 猜猜我在哪里 五、开发宝宝的音乐智能 音乐鉴赏家 数数做操 流行歌曲 音乐摇床 六、本阶段的大动作和精细动作锻炼 抓抓握握 抬头练习 空中蹬自行车 拍打小玩具 翻滚练习 第二章:3~6个月的游戏 一、锻炼触觉敏感度 挠痒痒 恐龙爬行 奇妙的口袋 凉的、热的 二、提高注意力的游戏 忽明忽灭 什么声音

### 《美孕嗣注》

### 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介,请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com